

## Zpráva o činnosti KPŠ při ZŠ Bezručova 190 v Bohumíně ve školním roce 2023/24

Výbor Klubu přátel školy pracoval ve složení:

p. Plasgura, Fořterová, Czepiecová, Škutová, Papadimitriu, Bigasová, Urbánek, Adamíková

Ve školním roce 2023/24 jsme mohli připravit pro děti společná odpoledne. V prosinci jsme se sešli na Mikulášské nadílce pro děti spojené s vánočním jarmarkem a čertovskou diskotékou, V Únoru jsme uspořádali karneval s programem. V květnu bylo připraveno sportovní odpoledne pro děti a rodiče. Nemohli jsme poručit počasí a poprvé za několik let nám hrozně pršelo. Museli jsme vše přeorganizovat a soutěže přesunout do tělocvičny školy. Měli jsme zajištěný program se skauty z Rychvaldu a také oni museli program přizpůsobit do tělocvičny. Venku se opékaly nejprve pouze klobásy. Když přestalo pršet, mohli si děti i rodiče zastřílet z kuše a luku. Děti dostaly za splnění úkolů na všech stanovištích sladkou odměnu. 31.5.2024 se na zahradě naší školy uskutečnil dětský den pro děti naší školy. Ty se vydováděly na nafukovacích hradech a jízdě na ponících. Poslední větší akcí byl společný výlet dětí a rodičů do Velkých Karlovic, kde jsme se vydali na turistickou vycházku pod názvem „Kulíšková stezka“. Po zdolání 5 km jsme vyrazili na Bílou. Zde byl pro děti připraven program „Cestou kolem světa“.

Hlavními příjmy tvořily členské příspěvky a dobrovolný sponzorský dar rodičů. Dále to byl výtěžek z vánočního jarmarku, maškarního plesu a dětského dne.

Peníze KPŠ byly v uplynulém školním roce použity na Mikulášskou nadílku s programem, maškarní ples s programem, sportovní odpoledne, dětský den s programem, knižní odměny žákům na konci školního roku, výlet s rodiči, sladké odměny na lyžařském kurzu.

Doufáme, že i nastávajícím roce budeme noci pro děti připravit krásné akce. K tomu samozřejmě potřebujeme vás, rodiče. Jednak tatínky pro přípravu stolů a lvc a také maminky, které jsou ochotny pomoci při prodeji na akcích a na karneval napečou buchty nebo zákusky, případně připraví jednohubky, za což děkujeme.

Jako první velká akce bude Mikulášská nadílka pro děti s programem, která se uskuteční 28.11.2024. O ostatních akcích budete vždy dostatečně předem informováni.

Má-li někdo zájem zapojit se do činnosti KPŠ, stačí kontaktovat kohokoliv z výboru. Uvítáme jakoukoli pomoc, či nápad na akce, či jejich náplň.

Výbor KPŠ při ZŠ Bezručova 190 v Bohumíně